

学校首届“育匠杯”职业技能大赛暨世界青年技能日主题推广活动启动仪式成功举行

3月30日下午，学校首届“育匠杯”职业技能大赛暨世界青年技能日主题推广活动启动仪式如期举行。我校党委书记王涛，党委委员、副校长王艺俐、王士星出席活动，中铁二局集团有限公司正高级工程师郭平、四川百城会汽车科技有限公司工程师赵万海、成都地铁运营公司工程师王荣、中国电子科技集团公司第二十九研究所高级技师刘英、蒲江县技工学校教研室主任张宇受邀出席活动并担任本次大赛专家，教务处、学生处、科研处、招就处、质量办、国际交流中心、各二级学院（校区）负责人及各竞赛集训队师生代表参加本次活动。



在庄严的国歌声中，启动仪式拉开序幕。王涛致开幕辞，他强调，一是认真领会技能竞赛的精神实质，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，努力实现通过技能竞赛的正向激励，开辟技能人才队伍建设新途径。二是大力加强技能竞赛的成果转化，围绕技能竞赛在“学院间、学校里、集团内、联盟中”开展一系列教学改革和探究活动，深层次推动“职技融通、校企合作、产教融合”。三是积极发挥技能竞赛的引领示范，通过“1+N”职一技融通发展集团化办学模式，引领带动各校际间全面融通融合，做强各校办学特色，增强集团化办学活力，为地方经济发展提供更多人才支撑和智力保障。



王士星提出具体工作要求，一是守初心、育匠心，各学院要以“三支队伍”建设为抓手，培育更多“工匠引路人”，坚持立德树人与技能成才并重，加强技能人才理想信念教育。二是提技能、琢匠技，各学院要加强组织领导，扎实推进“三教改革”，试点推进现场工程师专项培养计划，不断完善“岗课赛证”课程体系。三是强教育、塑匠才，各学院要坚定特色化办学方向，持续创新产教融合新业态新模式，推进校企合作协同育人改革，大力培养技术技能人才。



会上，教务处处长徐健介绍本次大赛的主体文件，大赛总裁判长陈志兵代表全体裁判员宣誓，国赛获奖学生代表贺函、谭海昕及国赛指导教师代表杨帆分别作主题发言。随后，会议





